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Az EMNP vasárnapi marosvásárhelyi elnökségi ülése után tartott sajtótájékoztatón Zakariás
Zoltán , a
párt választmányának az elnöke bejelentette, az országos elnökség értékelte a lemondott
vezetők felelősségvállalását, de megállapította, hogy a felelősség közös, és ebben a formában
nem fogadta el a lemondásokat.

  

Az elnökség elrendelte az alulról kezdődő általános tisztújítást a pártban, és elhatározta, hogy
2015. február 15-re összehívja a párt rendkívüli országos tisztújító küldöttgyűlését.

  

Az EMNP elnöksége úgy értékelte, hogy helyes volt az a korábbi döntése, hogy Szilágyi Zsolt
ot elindítja a romániai elnökválasztási versenyben. Azt is megállapította, hogy a kampány során
sikerült eljuttatni a választókhoz a föderalizmus és a regionalizmus gondolatát, sikerült
képviselni a magyarság autonómiaigényét, és sikerült javítani a párt országos ismertségén.

  

Az elnökség úgy értékelte, mind a jelölt, mind a kampánycsapat jól dolgozott, de megállapította,
hogy az elért szavazatszám nem felel meg elvárásainak, ezért határozott az általános
tisztújításról.

  

Szilágyi Zsolt bejelentette, a párt részvételre buzdítja híveit az elnökválasztás egy hét múlva
tartandó második fordulójában, és az erdélyi Klaus Johannist, a jobboldali jelöltet támogatja.
Úgy vélte, a választások második fordulójának az a tétje, "hogy Románia balkanizálódik a
korrupció útján, vagy megújul az erdélyi értékek mentén".

  

Szilágyi Zsolt sajnálatosnak tartotta, hogy a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ)
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a magyar választókat demobilizáló üzenetet fogalmazott meg a második fordulóra (mindenki
szavazzon belátása szerint), és ezzel a baloldali Victor Ponta választási esélyeit próbálta
növelni.

  

Toró T. Tibor hozzátette, csupán az RMDSZ vezetői számára volt dilemma, hogy kire kell
szavazni a választások második fordulójában, az erdélyi magyarok számára ez nem kérdés, ők
ösztönösen az erdélyi jelöltet támogatják, még ha vele kapcsolatban is jogos a kritika.
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